



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ШЕСТОГО СОЗЫВА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**О заявлении Государственной Думы Федерального Собрания
Российской Федерации "О выборах депутатов Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва"**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

1. Принять заявление Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва".
2. Направить настоящее Постановление и указанное Заявление Президенту Российской Федерации Д.А.Медведеву, в Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Правительство Российской Федерации.
3. Направить настоящее Постановление и указанное Заявление в "Парламентскую газету" для официального опубликования.

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

С.Е.Нарышкин



Москва
27 января 2012 года
№ 54-6 ГД

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ШЕСТОГО СОЗЫВА

ЗАЯВЛЕНИЕ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**О выборах депутатов Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации
шестого созыва**

4 декабря 2011 года в Российской Федерации состоялись выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации. В голосовании приняло участие около 65 миллионов граждан Российской Федерации. Это позволило сформировать орган государственной власти, который в соответствии с волеизъявлением граждан приступил к работе.

Государственная Дума с уважением и пониманием относится к предложениям, которые поступают от граждан, общественных организаций. Очевидна необходимость совершенствования избирательной системы. Именно на это направлены инициативы Президента Российской Федерации, Федерального Собрания Российской Федерации, Председателя Правительства Российской Федерации, всех политических партий. Выборные процедуры должны быть предельно открытыми.

Мы готовы предложить изменения действующего законодательства в части большей прозрачности выборов с тем, чтобы сделать избирательный процесс более справедливым и честным.

Уважая выбор избирателей, мы вместе с тем исходим из того, что все выявленные нарушения должны быть изучены и по результатам расследований, которые проводятся Следственным комитетом Российской Федерации, органами внутренних дел Российской Федерации, виновные будут наказаны.

В связи с имеющимися многочисленными жалобами на работу избирательных комиссий всех уровней, включая Центральную избирательную комиссию Российской Федерации, Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации считает необходимым внимательно проанализировать все имеющиеся претензии и замечания, создав на паритетной основе межфракционную рабочую группу по их рассмотрению, продолжить совершенствование законодательства, регулирующего работу избирательных комиссий, принять меры по укреплению их новыми профессиональными кадрами, рекомендуемыми в том числе на должности руководителей избирательных комиссий всех уровней.

Государственная Дума и впредь будет строить свою работу на принципах демократии, уважения волеизъявления граждан в ходе парламентских выборов в соответствии с Конституцией Российской Федерации.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

С.Е.Нарышкин



Москва

27 января 2012 года